10. ROČNÍK CELOROČNÍ PŘÍRODOVĚDNÉ SOUTĚŽE – ŘEŠENÍ 5. KOLA

1. ve vodě – jsou to ryby

2. a) kopřiva - Jarko, přivazuj přes den psa, ať nikoho nepokouše.
    b) jetel - Určitě jsou doma, slyším, že hraje televize.
    c) leknín - Košile k ní nejde, ale halenka jí sluší.
    d) rákos - Milada se o šaty nestará, kostým měla v hrozném nepořádku.
    e) chrpa - Přihnal se prudký vichr, pak se obloha zatáhla a začalo pršet.

3. Pravčická brána ( největší pískovcový skalní most v Evropě ) a Růžovský vrch ( nejvyšší hora parku )

4. Telč – stříbrná pětilistá růže ( V okrese Jihlava je jen 5 měst – Jihlava, Telč, Třešť, Polná a Brtnice )

5. nové koření – plody, skořice – kůra

6. a) rypouš sloní: délka 4,2 – 6 m, hmotnost 2,2 – 5 tun
    b) mrož lední – kly jsou prodloužené horní špičáky - u samců dlouhé až 75 cm ( uvádí se až 1 metr )

7. jantar – zkamenělá pryskyřice dávných jehličnanů

8. na Nové Guinei, například pištec proměnlivý, pištec černohlavý nebo kosovec modrohlavý

9. například hřib borový, hřib dubový, hřib smrkový, klouzek modřínový, kozák březový, kozák dubový, 
    kozák habrový, křemenáč osikový, křemenáč březový, křemenáč smrkový, křemenáč dubový, penízovka 
    dubová, penízovka smrková ( a mnoho dalších )

10. lovecký pes, vyšlechtěný pro sledování stopy postřelené zvěře ( barva = krev zvěře – postřelená zvěř 
      barví, zanechává pobarvenou dráhu )
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